
　笠松町生誕１２０年記念事業の一環として、笠松町マスコットキャラクターを公募したところ、全国から４５３通の応募があ
りました。記念事業検討懇談会で審査し、候補作品が１５作品となりましたが、最終決定は町の皆さんの投票によって行い
ます。投票用紙は１冊の広報につき１枚ですので、ご家族の皆さんで話し合って１作品を決めてください。 
【投票方法】投票用紙に、住所、氏名（世帯のどなたでもかまいません）、笠松町にふさわしいと思うマスコットキャラクター

の番号、そのキャラクターの愛称を記入し、各施設の投票箱に投票してください。 
【投票期限】平成２１年５月１５日（金） 午後５時３０分まで。 
【そ の 他】○町内の小中学生は、各学校でも投票を行います。 

○２枚以上投票しないでください。 
○ご記入いただいた個人情報は、粗品の発送のみに利用させていただきます。 

頭の笠と松で笠松町をイメージしました。
木曽川川湊として大きく発展した歴史をも
った町を船でかわいく表現しました。 

キャラクターでは、豊かな環境の中で、の
びのびと遊んでいる可愛い子供で表し、頭
には町の木である松を笠にアレンジして表
現しました。また、背景には町に流れる豊
かな水量を誇る木曽川を組み合わせました。 

松の笠を被った、こども（未来）をキャラク
ターにしました。木曽川に代表される美し
い水と緑、やすらぎと活力ある笠松町や町
民が未来を元気に創造する姿を表現しま
した。 

笠松町の町の木「松」、「清流」をモチーフ
にキャラクター化しました。笠松町をアピ
ールする元気で可愛い「清流の妖精」を表
現しました。 

笠松町の重要無形民俗文化財の大名行列
お奴の毛槍投げをモチーフに奴の頭の笠
の松と身体部分の笠松のイニシャルの「K」
で町名を表し、明るく元気な町民の姿とし
て全国にアピールするイメージとした。 

木曽川の湊として繁栄した綿織物のまち、
笠松町のマスコットとして、みんなに親しま
れ、可愛がられる、スピード感あり、躍動感
ある姿で表現。 

全国でも珍しい「笠松の奴行列」をモチー
フに、ヘアスタイルが町の木である「松」に
なった元気で明るいキャラクターをデザイ
ンしました。 

町の木である「松」を笠にしたキャラクタ
ーをデザインした。 

町の木「松」をモチーフに明るく親しみや
すいキャラクターを表現しました。キャラ
クターは笠松町の将来に向け力強く歩む
姿を示しています。 

水辺の自然豊かな環境をアピールするため、
トンボ天国のアカトンボをモチーフにした
キャラクターです。胸に町の頭文字の「K」
をつけた、可愛らしい表情の親しみやすい
デザインです。 

「木曽川」（青）・町の木「松」（緑）・奈良津
堤の「桜」（赤）の豊かな自然に、「か」（右手、
顔、左手）・「さ」（右手、顔下部）・「ま」（顔、
左手、桜左部）・「つ」（顔）の文字を組み合
わせ、笠松町の人のびのび町いきいき住み
たくなる町を明るく元気にデザイン。赤は
町に花咲くやすらぎと燦然と輝く希望の太
陽を、緑は町が誇る人・物・情報の発信と理
想の明日を拓く創造性を、青はみなぎる活
力と町民の協働共生の輪を表現し、これは
又、２１世紀をリードする「笠松町」が力強く
飛翔発展の雄姿を象徴した。 

頭に笠松の「か」をあらわした元気な女の
子をキャラクターにしました。青色で木曽
川の清流をあらわし、ハートの手で笠松町
を愛する心をイメージしました。 

頭文字の「カ」のフォルムを元に、町発展
の礎となった笠松陣屋のイメージ、美しく
力強く流れる木曽川の様子、そして町の人々
の笑顔をデザインした。町の歴史をふまえ、
さらに未来へと駆ける楽しく元気なマスコ
ットキャラクターを描きました。 

笠松町に因んで、笠を被って松模様の服を
着た女の子のマスコットです。少々ハニカ
ミ屋さんですが、生まれ育った笠松町が大
好きな女の子です。 

キャラクターは「マツボックリ」です。笠松
を逆さにすると「まつかさ」となり憶えや
すい。マツボックリは、形や名前の面白さか
ら、子どもからお年寄りまで、みんなに親し
まれます。マツボックリは詩情があり、又様々
な実を結びます。笠松の歴史・産業・文化・
暮らし・環境など。 

※決定したキャラクターにご投票していただいたかたの中から、抽選
で２０人に、粗品（ふるさとかさまつ宅配便の中から１点）を贈呈い
たします。 

 

【投票箱の設置場所】 
　○役場（１階） 
　○中央公民館 
　○福祉会館 
　○松枝公民館 
　○福祉健康センター 
　○総合会館 

【問合先】役場　総務課　1388-1111

住　　所 

笠松町マスコットキャラクター投票用紙 

氏　　名 

番　　号 

キャラクター 
の愛称 


